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ДЕО

Внутрішня рівноважна ціна холодильників Чехії 750$. Обсяг нац. пропонування 4 млн. шт.. Світова ціна 650$, в-во становить 2 млн. шт.. Під загрозою введення митного захисту виробники приймають ДЕО, які становлять 2 млн. шт.. 
QN = 4 млн. шт

РN =  7,5 $

PW = 6,5 $

QS = 2 млн. шт.

QD = 6 млн. шт.

І1 =  QD - QS
І1 = 6-2=4 

ДЕО 2 млн. шт.

1. QS + ДЕО=2+2=4

2. SABCD=1/2(а+b)*h

SABCD = 1/2(6+5)*0,5=2,75
3. SA=1/2(а+b)*h

SA =1/2(3+2)*0,5=1,25
4. SC=a*b

SC =2*0,5=1
5. SBD = 1/2(1*0,5)=0,25











